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1 学校は、教育目標・方針等をわかりやすく

伝えていると思う。

2 学校は、学校の教育活動の様子を積極的

に公開,および情報発信していると思う。

３ 学校は、子どもたちに確かな学力を身につ

けさせるための努力や工夫をしていると思う。

４ 学校は、子どもの思いを理解し、一人ひと

りの人権を大切にする姿勢で指導に当たって

いると思う。

５ 学校は、子どもたちが健康で安全な学校生

活が送れるように努めていると思う。

６ 学校と家庭・地域が連携して、地域の子ど

もを育て、学校教育を推進していると思う。
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＊３段階評価　◎よくできた　○できた　△努力したい

児童アンケート集計（全校）　　～2学期末～
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①学習内容が十分理解できた。

②学習に興味・関心をもつことができた。

③授業の約束を守り、人の意見を聞き、考えを確かめること

ができた。

④自分の意見を言うことができた。

⑤グループで話し合うことができた。

①仲良く協力して過ごせた。

②がまん強くなった。

③人の気持ちや立場がわかるようになった。

④学校や身のまわりを美しくしようとした。

⑤約束やきまりが守れた。

①はっきりと 返事ができた

②安全に気をつけて けがをしないようにした。

③外で元気よく遊ぶことができた。

④好き嫌いなく食べることができた。

⑤学校が楽しかった。
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